Истинная дата рождения Христа.
В настоящее время каждый из нас получал и получает поздравления с Новым годом и Рождеством Христовым. Как быть, когда тебе звонят из-за границы и поздровляют с Рождеством и Новым годом, а у нас с Новым годом и наступающим Рождеством? Одни празднуют Рождество 25 декабря, а другие 7 января.
У нас имеется три ветви определения даты рождения Иисуса Христа. 

· 1-я ветвь это Католическая Церковь, которая празднует рождество Иисуса Христа якобы по Юлианскому календарю – 25 декабря. 

· 2-я ветвь это Православная и протестантские Церкви, которые празднуют рождество Иисуса Христа якобы по Григорианскому календарю – 7 января.
· 3-я ветвь это Адвентиская Церковь и организация свидетелей Иеговы, которые утверждают что даты рождения Христа в Библии не указано поэтому праздновать рождество Христа является грехом.
Этот вопрос является важным, поэтому я попытаюсь его на основании Библии и некоторых архивных документах раскрыть.

Откуда православные, католики и протестанты взяли дату рождения Иисуса Христа, вы сможете прочесть на следующих сайтах:
http://www.kp.ru/daily/26009/2935104/
http://www.plan-spasenia.org/popular/id16
http://ladyvirt.narod.ru/christ-1.htm
http://ah-razum.narod.ru/liter/16.htm
http://mykola.ru/archives/558
http://madhura-madhava.blogspot.com/2010/04/blog-post.html
Возможно привести множество других ссылок которые укажут на совместность даты празднования рождения Христа с идолослужением, но об истинной дате никто не говорит.

В Библии указана дата и время рождения Иисуса Христа и мы с вами её раскроем!

1. Давайте посмотрим на этот вопрос исходя из времени распятия Иисуса Христа. 

В какое время наш Господь Иисус Христос был распят? Весной, на пасху, в соответствии с законом Божьим и Пятикнижием Моисеевым. Он был распят 14 нисана (апреля) лунного библейского календаря. 

Сколько лет длилось Его общественное служение? Три с половиной года. Этот факт достаточно широко известен. 

Сколько Ему было лет, когда начал Своё служение, 30 лет. Соответственно, когда Его распяли, было 33,5 года. Это всем известно. Но если весна - это 33,5 года, то тогда год Его начинается осенью. 

Вот это простое соотнесение всем известных элементов хронологии, касательно жизни Иисуса, показывает, что Иисус Христос, скорее всего родился ОСЕНЬЮ. А если быть точнее, в месяце ишри(октябрь), в седьмом месяце лунного календаря. Нисан есть первый месяц, мы прибавляем полгода, что приводит нас к середине месяца ишри.

2. Пророчество сынов Коревых (Пс.86 – Лук.2:1-7).

Пророчество сынов Корея указывает на то, что Христос должен родиться во время переписи. В то время правил император Август, с 30год до н. э. по 14 год н.э.. Он постановил сделать перепись с Августа по Декабрь месяц, чтобы к новому году иметь данные о численности народа.
3. Пророчество Даниила о 70-ти седьминах (Дан.9:24-27).
«С того времени, как выйдет повеление о восстановлении Иерусалима, до Христа Владыки семь седьмин и шестьдесят две седьмины…»
Одна седмина имеет семь лет. Время от повеления о восстановлении Иерусалима, до Христа Владыки слаживается с двух периодов – 7 седьмин (49 лет) и 62 седьмины (434 года). 7 седьмин ушли на восстановление стен Иерусалима и Храма.
1-й указ  был сделан Персидским царем Киром в 536 году до Р.Хр. (Ездр.1:1-3).

2-й указ  был сделан Мидянским царем Дарием в 519 году до Р.Хр. (Ездр.6:1-12).
3-й указ  был сделан Персидским царем Артаксерксом осенью 457 года до Р.Хр. (Ездр.7:7-13).

От последнего указа царя Артаксеркса идет исчисление даты рождения Христа 483 лет. Так как указ был издан осенью, то осенью должно произойти и рождение Христа.
4. Давайте посмотрим вопрос времени рождества исходя из временных параметров и указаний, которые мы находим в самом Евангелии, касательно рождения. 

Луки 1:5-11 «Во дни Ирода, царя Иудейского, был священник из Авиевой чреды, именем Захария, и жена его из рода Аронова, имя ей Елисавета. Оба они были праведны пред Богом, поступая по всем заповедям и уставам Господним беспорочно. У них не было детей, ибо Елисавета была неплодна, и оба были уже в летах преклонных. Однажды, когда он в порядке своей чреды служил пред Богом, по жребию, как обыкновенно было у священников, досталось ему войти в храм Господень для каждения, а всё множество народа, молилось вне каждения, тогда явился ему Ангел Господень, стоя по правую сторону жертвенника кадильного». 

Так в Евангелии от Луки начинается повествование о рождении предтечи Иоанна Крестителя. И здесь есть некоторые хронологические данные, которые помогут нам посчитать время рождения Иисуса Христа. Сказано, что Захария был священник из Авиевой чреды. 

Что такое священническая чреда?

Мы читаем о ней в 1 Пар. 24:1-5: «И вот распределения сыновей Аарона: Наддав, Авиуд, Елеазар и Ифамар. Наддав и Авиуд умерли прежде отца своего, сыновей же не было у них, и потому священствовали Елеазар, и Ифамар. И распределил их Давид – Садока из сыновей Елеазара, и Ахимелеха из сыновей Ифамара, поочерёдно на службу их. И нашлось, что между сынами Елеазара глав поколений более, нежели между сынами Ифамара. И он распределил их так: из сынов Елеазара шестнадцать глав семейств, а из сынов Ифамара восемь. Распределял же их по жребиям, потому что главными по святилище и главными пред Богом были из сынов Елеазара и из сынов Ифамара». Дальше описывается кому вышел первый жребий, кому второй и в стихах 18-19 перечисляется: «двадцать третий Делаии, двадцать четвёртый Маазии. Вот порядок их при служении их, как им приходить в дом Господень, по уставу их чрез Аарона, отца их, как заповедал ему Господь Бог Израилев». Священническая череда – это группа священников, которые в порядке своей очереди в соответствии с установленной последовательностью, приходили в храм для служения. И их таких черёд команд было 24. Сколько месяцев в году? 12. Соответственно и группы служили по полмесяца. То есть каждый месяц был разделён пополам, и вот от начала и до конца по половине месяца каждая череда общим числом 24, совершала своё служение в храме.

Когда начинался священнический год?

Весной, первого месяца Нисана (апреля). Как сказал Господь, месяц сей да будет у вас первым среди месяцев. Итак, помните из какой чреды был Захария? Из Авиевой чреды. Давайте посмотрим каким по счёту идёт этот человек. 1 Пар.24:10: « седьмой Гаккоцу, восьмой Авии» Череда Авия в религиозном году была восьмой. Соответственно, священники этой череды совершали служение в четвёртом месяце, во второй половине месяца(июль). С середины и до конца четвёртого месяца религиозного года.

Вот этот порядок был установлен от древних времён и засвидетельствован на страницах Священного Писания Ветхого Завета. Когда мы с вами читаем, что Захария был священником Авиевой череды, то для нас это мало что говорит. Но для людей, которые жили в первом веке, которые знали, что такое Авиевая череда. Это указание на время. Лука, таким образом, записывает, как он сам заявляет в первых четырёх стихах его Евангелия, указывает, что явление ангела Захарии произошло во второй половине четвёртого месяца библейского календаря. Дальше мы узнаём следующее, ангел ему сказал, что его жена Елизавета престарелая и естественно не рождающая забеременеет и у них родится сын. 

Это означает, что он отслужил до конца четвёртого месяца и отправился домой и верою начал осуществлять Божье повеление. У вас родится сын, который станет предтечью, который приготовит путь для Господа. Соответственно как мы читаем в стихах 23 и 24, произошло следующее: «А когда окончились дни службы его,возвратился в дом свой. После сих дней зачала Елисавета, жена его, и таилась пять месяцев и говорила…». Итак, Иоанн Креститель был зачат в пятый месяц библейского календаря (август).

Лука 1:26: «В шестой же месяц послан был Ангел Гавриил от Бога в город Галилейский, называемый Назарет, к Деве, обручённой мужу, именем Иосифу, из дома Давидова; имя же Деве: Мария». 

Итак, когда Елизавета была беременна сказано шестой месяц, был ангел от Господа и этот ангел говорит 36 стих: «Вот и Елисавета, родственница Твоя, называемая неплодною, и она зачала сына в старости своей, и ей уже шестой месяц». Таким образом, если мы к пятому месяцу прибавляем шесть – это приводит нас к десятому месяцу. Почему? Потому что не сказано, что ей шесть месяцев, а ей Шестой месяц. Идёт шестой месяц. Это десятый месяц библейского календаря.

Дальше стихи 56 и 57 говорят: «Пребыла же Мария с нею около трёх месяцев, и возвратилась в дом свой. Елисавете же настало время родить, и она родила сына».

Итак, Иоанн Креститель рождается к 10+3, приводит нас к первому месяцу, Иоанн Креститель рождается в месяце Нисане весной. Что соответствует Григорианскому календарю, апрель. Но зачат он был в августе. А теперь всё просто, потому что разница между Иоанном Крестителем и Иисусом Христом шесть месяцев. Иисус, таким образом, согласно этим хронологическим данным рождается в месяце Ишри, седьмом месяце библейского календаря. И этот месяц Ишри, соответствует соответственно октябрю нашего Григорианского календаря. Иисус Христос родился осенью.

5. Можем ли мы знать чуть-чуть точнее в какое же время этого месяца?

Седьмой месяц (октябрь) библейского календаря очень насыщен событиями. Во-первых, первый день месяца – это день начала трубного звука, и 10 дней звучит труба, которая напоминает о наступлении 10 дня седьмого месяца, что представляет собою Йом Кипур, судный день. День очищения. А затем 15 числа начинается самый радостный праздник из семи предписанных Торой (пять первых книг Ветхого Завета), праздник кущей. Он длится семь дней, когда все собираются, согласно Торе, все должны съезжаться и жить в кущах, и радоваться всем благословением, которое Господь излил на них. И вот что в этом контексте мы находим в Евангелии от Иоанна 1:14: « И Слово стало плотию, и обитало с нами, полное благодати и истины; и мы видели славу Его, славу, как Единородного от Отца». Бог Сам пришёл на землю, и воплотился, «Слово стало плотью», Сын Божий стал Сыном Человеческим. 

Именно праздник кущей является датой Рождения Иешуа Мессии. Христос как Царь должен был родиться в царских палатах, но для Него не нашлось места даже в гостинице и Он родился в хлеву, чему были свидетельством кущи.
6. Заключение.
В заключение хочу написать слова некоторых духовных наставников о дате рождества.

Один из богословов в своей речи, произнесенной в Ленинградской академии, сказал: «Христианская письменность I и II веков не дает ни папских указаний на празднование в то время рождества Христова. Этой даты, которую празднует мир нельзя найти в евангелиях, где описана подробно земная жизнь Христа».
В книге провославного профессора Ф. Смирнова «Происхождение и значение праздника Рождества Христова» говорится: «Дню рождения Спасителя в первые времена христианства не придавали особого значения предпочтительно перед другими днями, и в то время, как празднования дня смерти с днями страданий с самых ранних пор отличались и посвящались воспоминанию священных событий, день рождения Иисуса Христа как будто бы был забыт, как будто не чувствовалось никакой потребности в праздновании этого дня».

Один из отцов церкви – Иоанн Златоуст в своей рождественской беседе в 386 году сказал: «Не более 10 лет, как день рождения Спасителя нам известен».
Празднуя этот праздник, задумайтесь, все ли Я делаю правильно?

Когда во истину родился мой Спаситель?

Своими действиями не оскорбляю ли Я Христа?

Благословений Вам!

Михаил Якущенко
