10 драхм
Лук.15:8-10.

Мнения других:
1) Многие трактуют, что женщине необходимо было иметь 10 или 20 драхм в приданное, иначе она не выйдет замуж. Этот ответ подлежит сомнению. Если богатый юноша полюбит девушку, ему не нужно никакое приданное, тем более 10 драхм которые не имели ценности.
2) Мак-Картур в комментариях Библии говорит что в этой притче Христос принял на Себя образ жены, дабы показать Свою любовь к потерянным людям. 
1. Христос нигде не олицетворял Себя в образе жены или женщины. 
2. Христу нет небходимости зажигать свет, так как Он Сам есть свет. 
3. Христу не нужно проводить у Себя уборку, чтобы найти погибшего. У Него все чисто!
3) Другие сравнивают женщину со Святым Духом. Но в отношении Святого Духа можно сказать, то же, что и про Христа.

4) В данной притче говорится о женщине. Женщину, или жену Всевышнего, всегда олицетворял Израильский народ. Поэтому эта притча направлена именно к нему.
Вступление.
Во 2-м стихе этой главы говорится: «Фарисеи же и книжники роптали, говоря: Он принимает грешников и ест с ними». Здесь Христос обращается в притче конкретно к книжникам и фарисеям, саддукеев здесь нет. Значит, эта притча обращена не к Закону, а традициям и преданиям.
Значение 10 драхм:

1. Женщина имеющая 10 драхм.

То, что женщина имела 10 драхм, говорило про то, что она имела мужа.

7 драхм отец дает дочери когда она становится девушкой. 7 драхм говорит о её принадлежности Господу.

Господь снабдил нас 7 драхмами при нашем рождении: 1) глаза (зрение); 2) Уши (слух); 3) Нос (запах); 4) Рот (вкус); 5) Руки (осязание); 6) Ноги (опора); 7) Туловище;
О этих драхмах повествуется в древней книге «Завещание 12 патриархов», патриархом Рувимом во 2-й и 3-й главах:

II. Ныне выслушайте меня, дети мои, что  узрел  я  в  раскаянии моем о семи духах соблазна. 2. Ибо семь духов дано было человеку, и они суть источники дел юношеских.  [3. И иные семь духов были даны ему при  сотворении  его,  дабы в них было всякое дело человеческое. 4. Первый -- дух жизни, на коем зиждется  его  существование.  Второй  --  дух  зрения,  из   коего происходит желание. 5. Третий -- дух  слуха,  из  коего  происходит научение. Четвертый -- дух обоняния, из коего  происходит  вкус  от втягивания воздуха и вдыхания.  6.  Пятый  --  дух  речи,  из  коей происходит знание. 7. Шестой --  дух  вкуса,  из  коего  происходит  вкушение пищи и питья, и сила  на  нем  зиждется,  ибо  в  пище  -- основание  силы.  8.  Седьмой  --  дух  деторождения  и   плотского сообщения, из коего от любви  к  наслаждениям  происходит  собрание грехов. 9. Оттого этот дух -- последний в  сотворении  и  первый  в  юности, ибо исполнен неразумия, он же ведет юношу, словно слепого в яму и словно стадо к пропасти. 
      III. Ко всем же этим есть еще восьмой дух -- дух сна,  на  коем основано помешательство естества и образ смерти. 2. С этими  духами соединяются духи соблазна.] 3. Первый -- дух блуда, содержится он в естестве и чувствах. Второй -- дух ненасытимости желудка. 4. Третий  -- дух борьбы, что в печени и в желчи. Четвертый – дух угождения и ворожбы, дабы казаться прекрасным, в чем  нет  никакой  пользы.  5. Пятый -- дух гордыни, дабы похваляться и кичиться. Шестой -- дух лжи губительной и пристрастной, дабы измышлять речи и скрывать дела  от  родичей и ближних. 6. Седьмой --  дух  несправедливости,  от  коего воровство   и   грабежи   для   услаждения   сердца   своего.   Ибо несправедливость содействует прочим духам, когда отнимается нечто у  других людей. [7. Со всеми же этими соседствует дух сна, он же -дух соблазна и обмана.]
6 драхм получает девушка имеющая физический недостаток – слепая, глухая, не умеющая ходить…

8-ю драхму девушка получает при обручении с парнем. Иисус, говоря об отлучении, обещал даровать им драхму – Иоанн.14:15,16.
9-ю и 10-ю драхмы девушка получает во время венчания от отца жениха и священника.
Церковь везде рассматривается как Невеста Христа. Возлюбленной Своей или женою Господь везде рассматривал Израильский народ.

Мы находим женщину, ее муж ушел и она потеряла из мониста, (так называлась гирлянда или венок из монет) одну монету. Сегодня, если женщина выходит замуж ей следует носить обруч кольцо, как знак того, что она замужем. Это, что бы удерживать других мужчин от каких либо притязаний к ней. Они смотрят и видят что она замужняя женщина. В те времена не было обручальных колец и они носили монисты, которую надевали на голову. В ней было 10 монет. 

Если у женщины на голове видели 9 драхм, её почитали за блудницу. Пример: Быт.38:13-16 (Иуда и Фамарь).

2. Израильский народ.

У Израильского народа не было драхм до выхода из Египта. У горы Синай они получили все 10 драхм – 10 Заповедей (Исх.20гл.). 
ШАУОТ или день Пятидесятницы является днем брачного завета между Богом и Его народом. Священником между Богом и Израильским народом был Моисей.
В подарок они получили каменные скрижали с 10 Заповедями что говорили о них как о совершенный и чистый народ перед глазами других народов окружающих их. Но Израильский народ не сохранил эти 10 драхм, поэтому был отринут (Рим.11:17-24).
3. Семейная жизнь

Что означали эти 10 монет для замужней женщины в духовном смысле? Каждая монета обозначала определенное качество добродетелей женщины.
В переводе с санскрита слово «дхарма» означает «предназначение», «жизненный замысел». Закон Дхармы утверждает, что мы получаем проявление в физическом теле для того, чтобы реализовать этот замысел.
Царь Лемуил в книге Притчи 31 гл. говорит про 31 драхму добродетельной жены.
Если женщина, хочет быть совершенной женой и честью для мужа, она должна повесить сии слова для себя на стенке и стараться исполнять все что там записано.

4. Духовная жизнь

В духовной жизни мы рассмотрим несколько сфер полноценного состояния истинного христианина:

1) Плоды духа – Гал.5:22-23:

«Плод же духа: любовь, радость, мир, долготерпение, благость, милосердие, вера, кротость, воздержание. На таковых нет закона.»
2) Полнота любви – 1Кор.13:4-8:
«Любовь долготерпит, милосердствует, любовь не завидует, любовь не превозносится, не гордится, не бесчинствует, не ищет своего, не раздражается, не мыслит зла, не радуется неправде, а сорадуется истине; все покрывает, всему верит, всего надеется, все переносит.»
3) Совершенство среди членов Церкви – Филипп.2:1-4:

«Итак, если есть какое утешение во Христе, если есть какая отрада любви, если есть какое общение духа, если есть какое милосердие и сострадательность, то дополните мою радость: имейте одни мысли, имейте ту же любовь, будьте единодушны и единомысленны; ничего не делайте по любопрению или по тщеславию, но по смиренномудрию почитайте один другого высшим себя. Не о себе только каждый заботься, но каждый и о других. Ибо в вас должны быть те же чувствования, какие и во Христе Иисусе».
4) Обличение святых – Кол.3:12-14:

«Итак облекитесь, как избранные Божии, святые и возлюбленные, в милосердие, благость, смиренномудрие, кротость, долготерпение, снисходя друг другу и прощая взаимно, если кто на кого имеет жалобу: как Христос простил вас, так и вы. Более же всего облекитесь в любовь, которая есть совокупность совершенства».

5) Совершенная любовь к ближнему – Рим.13:9-10:
«Ибо заповеди: не прелюбодействуй, не убивай, не кради, не лжесвидетельствуй, не пожелай чужого и все другие заключаются в сем слове: люби ближнего твоего, как самого себя. Любовь не делает ближнему зла; итак любовь есть исполнение закона».

6) Всеоружие Божие – Еф.6:11-17:

«Облекитесь во всеоружие Божие, чтобы вам можно было стать против козней диавольских, потому что наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей, против мироправителей тьмы века сего, против духов злобы поднебесных. Для сего приимите всеоружие Божие, дабы вы могли противостать в день злый и, все преодолев, устоять. Итак станьте, препоясав чресла ваши истиною и облекшись в броню праведности, и обув ноги в готовность благовествовать мир; а паче всего возьмите щит веры, которым возможете угасить все раскаленные стрелы лукавого; и шлем спасения возьмите, и меч духовный, который есть Слово Божие».

Наш взгляд на эти тексты и взгляд Божий.
Говоря о любви, мы думаем, если мы имеем терпение, или не бесчинствуем, то мы имеем любовь. 

Бог же смотрит на это иначе. Если мы, не имеем хоть одной из перечисленного детали, то мы не имеем любви.
Потеря драхмы.
Женщина потеряла драхму в темноте.

Любую вещь легче потерять и сложнее найти в темноте.

Суд же состоит в том, что свет пришел в мир; но люди более возлюбили тьму, нежели свет, потому что дела их были злы; ибо всякий, делающий злое, ненавидит свет и не идет к свету, чтобы не обличились дела его, потому что они злы, а поступающий по правде идет к свету, дабы явны были дела его, потому что они в Боге соделаны.

Иоанн.3:19-21

Итак, смотри: свет, который в тебе, не есть ли тьма?

Лук.11:35

Ибо все вы - сыны света и сыны дня: мы - не сыны ночи, ни тьмы. 

Итак, не будем спать, как и прочие, но будем бодрствовать и трезвиться. 

Ибо спящие спят ночью, и упивающиеся упиваются ночью.

1Фес.5:5-8

Подобно этой женщине, люди теряют свои добрые качества, во тьме этого мира без Бога. 

По этой причине они бегут навстречу благодатной жизни, но их постигает крах.

По этой причине они часто болеют и неудача их окутала паутиной…

Поиск потерянной драхмы.
При поиске женщина использует традиционный метод: 1) зажигает свет; 2) берет веник и начинает мести комнату.

Этот метод важен для каждого человека, как в внешней жизни, так и в духовной.
Свет

1) Бог – 1Ин.1:5;
2) Иисус Христос – Иоанн.9:5;

3) Слово Божие – Пс.118:105;

4) Закон – Пр.6:23

1) Без света мы не видим нечистоты;

2) Без света мы не найдем необходимой вещи;

3) Без света легко споткнутся и упасть;

4) Без света все творенье погибнет, поэтому Бог создал свет в первый день творения.;
5) Свет делает невидимое явным;

6) Свет несет тепло;

7) Свет дарит больше возможностей;

Уборка

Когда в доме находится много мусора, находится в нем неприятно. В мусоре могут легко затеряться как простые, так и ценные вещи. Чтобы легче найти вещь, необходимо сначала убрать мусор.
Поэтому, если мы желаем жить праведной жизнью, нам следует начать с очищения своего сердца от нечистоты которая в нем поселилась. Как это сделать?

Мы должны знать, что: 

1) очищение души не является быстрой и легкой работой;
2) чистота внешняя и внутренняя взаимосвязаны между собой;
3) от чистоты души зависят наши перспективы в будущем.
Практические советы:

1) Молитва – Иак.5:15;
2) Исповедь своих грехов – Мф.3:5,6; Иак.5:16; 1Ин.1:9;
3) Собираться с братьями чаще, чем я делал до этого – Ис.53:6;
4) Начать делать добрые дела – Иер.5:25;
5) Полюбить Заповеди Божии – Иер.14:10;
6) Испытать и исследовать пути свои – Плач.3:39-40;

7) Отвергнуть от себя все грехи – Иез.18:31;
8) Простить обидчиков наших – Лк.11:4;
Можно привести еще много примеров, но с чего начать, мы уже знаем!
Созовет подруг и соседок.

Реакция человека на жизнь когда у него все в порядке. Он не сидит дома один, он созывает друзей и радуется вместе с ними.

Давайте и мы пригласим тех кого еще не приглашали и порадуемся вместе.

Аминь!
